
 
 

Online minikonference 

NEZISKOVÉ ORGANIZACE 
V DOBĚ COVIDOVÉ 

Po roce od začátku pandemie onemocnění Covid-19 chceme bilancovat, chlubit se a dělit 

o zkušenosti. Naše minikonference představí na příspěvcích vybraných řečníků, čemu a komu se 

nestátní neziskové organizace v době pandemie věnovaly a věnují, jak se musely adaptovat 

na změny, které pandemie přinesla, kdo jim pomohl a kde naopak narazily na překážky. 

Úvodní slovo / Mgr. Ivo Slavotínek, 1. náměstek hejtmana Olomouckého kraje 

41 programů COVID, pro NNO žádný / Ing. Martina Berdychová, ANNO ČR 

Trenďáci s rouškou úsměv neztrácí / Bc. Tomáš Zrnka, Spolek TREND vozíčkářů 

Maltézská pomoc v době koronaviru / ThLic. Michal Umlauf, Maltézská pomoc 

Pomoc dobrovolných hasičů během pandemie 

Mgr. Marcela Vystrčilová, Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, okres Prostějov 

 Po každém příspěvku: Dotazy účastníků, moderovaná diskuse 

Konferenci řídí: Ing. Jiří Rudolf, člen předsednictva UNO OK 

Čtvrtek 27. 5. 2021 od 17:00 hod. 
Pořádá Unie nestátních neziskových organizací Olomouckého kraje ve spolupráci s ANNO ČR 

za finanční podpory Úřadu vlády České republiky 

Délka trvání: max 120 minut. Přihlášení do 25. 5. 2021 včetně on-line na 

https://bit.ly/3rTs0pT 

Přihlášený účastník obdrží v předstihu e-mailem odkaz na událost. Minikonference proběhne v prostředí 

Microsoft Teams. Tato aplikace je volně ke stažení na https://bit.ly/3mme6vn. 
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Technické informace 

Všem, kteří s on-line konferencemi nemají zkušenosti, doporučujeme aplikaci nainstalovat 

v dostatečném předstihu, zkontrolovat nastavení a funkčnost reproduktorů, mikrofonu, 

případně kamery a aplikaci si nanečisto vyzkoušet.  

Pro fungující zapojení do přednášky potřebujete PC (notebook, tablet, případně mobilní 

telefon), reproduktory, mikrofon (budete-li chtít mluvit), kameru (není nutná)  

a připojení k internetu.  

Všechny prosíme, aby se na akci připojili asi 15 minut předem (16:45 h). Tento čas před 

samotným začátkem využijeme k případnému odstranění problémů se spojením. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všestranně podporujeme nestátní neziskové organizace z Olomouckého kraje a pomáháme jim.  

Vytváříme trvalý prostor pro komunikaci a spolupráci neziskovek mezi sebou i vůči jiným sektorům společnosti. 

www.uno-ok.cz * www.facebook.com/uno.ok.cz 
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